
式による説明－問題式の計算ＮＯ１３～１５

５つの連続した整数の和は５の倍数になります。このわけを，文字を使って説明せよ。

(例) ３＋４＋５＋６＋７＝２５(5×５)， 22＋23＋24＋25＋26＝120(5×24)

説明２説明１ (ＮＯ１３Ａによる説明方法で) (ＮＯ１３Ｂによる説明方法で)

２けたの自然数と，その数の一の位の数字と十の位の数字を入れかえた数の差は，

どんな数になるか。

(例) ９２－２９＝６３（？） ８３－３８＝４５（？） ７５－５７＝１８（？）

２けたの自然数と，その数の一の位の数字と十の位の数字を入れかえた数の和は，

１１の倍数になる。このわけを，文字を使って説明せよ。

(例) 16＋６１＝７７（１１×７） ８３＋３８＝１２１（１１×１１）

(ＮＯ１４Ａによる説明方法で)

(ＮＯ１４Ｂによる説明方法で)

２，４，６の和は１２で，６の倍数になる。このように，３つの続いた偶数の和は６の倍数に

なります。このわけを，文字を使って説明しなさい。

(例) ８＋１０＋１２＝３０(６×５) １４＋１６＋１８＝４８(６×８)

２けたの自然数から，その数の各位の数の和をひくと，９の倍数になる。このわけを，

文字を使って説明せよ。

(例) ８５－(８＋５)＝７２ ４２－(２＋４)＝３６

(ＮＯ１４Ｃによる説明方法で)

(ＮＯ１４Ｄによる説明方法で)
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と表すことができる。このことを示しなさい。
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(ＮＯ１５による説明方法で)

説明は別の紙に書きなさい。


